

**Уважаемые товарищи, жители Еврейской автономно области !**



**Благодарим тех из вас, кто поддержал нас на выборах.**

**К сожалению, всем нам в очередной раз не удалось привлечь к ответственности тех, кто обрушил рубль, поднял цены, снизил заработные платы. Эти люди, используя политические технологии, снова получили возможность продолжать грабить народ от его же имени.**

О выборах 18 сентября 2016 года власть заявляет, что они прошли честно и отражают мнение -большинства народа.

Мы считаем, что это не правда. Выборы были -нечестными, неравными и, соответственно, несправедливыми. И речь идет не о подсчете голосов.

Во-первых, партия власти не стеснялась использовать свой административный ресурс. Мы были свидетелями, как господа Левинталь и Тихомиров, используя свое

должностное положение, вели агитацию за партию «Единая Россия» и ее кандидатов, используя труд подчиненных, даря подарки, делая за бюджетный счет ремонты, ставя себе в заслугу то, что они обязаны делать и не в таких мелких масштабах.

Ощущая рост отрицательной оценки своей деятельности, партия власти активно «перетягивала» авторитет -Президента РФ, используя его высказывания и цитаты.

Государственное телевидение давало возможность ежедневно, больше, чем другим кандидатам, высказывать свои взгляды господину Жириновскому. Вместе с тем для кандидатов от КПРФ возможность выступления на ТВ была ограничена. На дебаты выделялись считанные минуты, за которые невозможно рассказать о Программе партии по выводу страны из кризиса.

Во-вторых, на КПРФ и наших кандидатов активно -распространялась ложная информация с целью их дискредитации, а надзорные органы действенных мер не принимали.

Грязный листовки против кандидата в депутаты -Государственной Думы Российской Федерации Лазарева Константина Александровича и представителей КПРФ двое суток распространялись по городу Биробиджану, однако правоохранные органы никаких мер по пресечению этого не принимали. Также, на партию и ее представителей распространялась негативная информация на протяжении всей избирательной кампании из якобы независимой областной газеты «Газета на Дом», но никто из надзорных органов ее не остановил.

В-третьих, наше избирательное законодательство, подгоняемое под конъюнктуру момента текущих выборов, не позволяет оппозиции по-настоящему их контролировать.

Все это и привело к парадоксальному результату – к тому, что при резком ухудшении уровня жизни и росту бедности, число депутатов, ответственных за это, вырастет с 238 до 350-ти в Госдуму. Вместо ответственности они получили поощрение.

При таких обстоятельствах итоги выборов не могут быть нами признаны.

**Константин Лазарев, Владимир Фишман**